
Ismét a Főváros „kebelén” 
Puskás Tivadar Távközlési Technikum 

(Te éppen a 100. tanévben kezdheted itt középfokú tanulmányaidat!) 
Ha nézel televíziót, vagy olvasol újságot, 
folyóiratot, akkor az elmúlt időszakban sokszor 
találkozhattál Iskolánk nevével. Nálunk mindig 
történik valami érdekes, amelyről az írott és 
elektronikus média is beszámol. Az elmúlt évek 
egyik legérdekesebb eseménye Ch. Simonyi 
magyar űrhajós Iskolánkban tett két látogatása 
volt. 2010. október 6-án mind az ötszázan 
ellátogattunk Aradra. (Ugye tudod, hogy mikor 
és mi történt ott?) Most szeptemberben ismét 
mindannyian buszra szálltunk, és Recskre 
utaztunk, ahol megkoszorúztuk a Recski 
Munkatábor emlékművét. 
        „Emlékek őrzői: recski koszorúzás” 

 
 

A XX. század során tanulóink, tanáraink 
maradandót alkottak a hazai kommunikáció 
területén. Itt készült az első rádióadó, tévé 
közvetítőkocsi, elektronikus telefonközpont, 
mobil bázisállomás... Itt működik 107,3 
MHz-en az egyetlen diákrádió (ha messze 
laksz, a coolfm.puskas.hu címen a Neten is 
belehallgathatsz) és itt lesz Rád szükségünk 
az önálló műsort sugárzó televízió-adónk 
üzemeltetésében, a digitális TV-stúdió 
működtetésében. Azért, hogy céljainkat 
megvalósíthassuk a Puskás Technikum és a 
Táncsics Mihály Kollégium összefogott az 
Arany János Tehetséggondozó Programban.  

„a Gyáli úton állt egy csukott bútorszállító… ” 

Mit kínál a Puskás? A 10. év végéig mindenki ECDL 
(nemzetközi informatikai), a 11. év után nemzetközi 
angol nyelvvizsgát tesz. Az érettségi évében tanulóink 
90%-a felvételt nyer felsőoktatási intézményekbe 
műszaki informatikus, villamosmérnöki, műszaki 
menedzser szakokra. Aki marad, a 13. évben műszaki 
informatikus, távközlési informatikus vagy a 13. és 14. 
évben mozgóképgyártó szakasszisztens oklevelet szerez. 
(A gépkocsivezetői jogosítvány már csak ráadás.) 
Napjainkban, és az elkövetkező évtizedekben az ilyen 
infokommunikációs, illetve tartalomszolgáltató 
szakemberek lesznek a legkeresettebbek az egész világon. 
 
Ha valaki biztosan műszaki pályára szeretne kerülni, és 
olyan tudáshoz akar jutni, mellyel élete végéig képes lesz 
az újdonságokat megtanulni, valamint ennek birtokában 
színvonalasan eltartani családját: hozzánk jöjjön! 
                „múlt és a jövő…”



  Mi vár a Puskás Technikumban?   
Ha tényleg érdekel az Iskola, akkor látogasd meg a www.puskas.hu oldalt, és itt olvass el mindent. 
Azt is, ami nem a beiskolázással és a felvételivel kapcsolatos. Utána a coolfm.puskas.hu címen (ez egy 
24 órás webrádió) bele is hallgathatsz az itteni életbe. Ha a Város déli részén laksz, akkor a 107,3 MHz-
es frekvencián élőben is foghatod a rádióadást. 
Mielőtt elmenne a kedved az egésztől, mert te egy hagyományos technikumba szeretnél járni, akkor 
természetesen azt is leírjuk, hogy 

M i t  c s i n á l  e g y  

távközlési informatikus?  mozgóképgyártó szakasszisztens? 

Elhelyezkedhet a távközlés bármely területén, 
mert ért 

 a mobil és fix telefonok professzionális 
üzemeltetéséhez, 

 a földi, kábeles, műholdas – digitális – 
rádiós és akár 3D televíziós berendezések 
működéséhez, vagyis a távközlés 
valamennyi ágához. 

 

Elhelyezkedhet rádió és televízió stúdiókban, 
mert ért 

 az audió és videó műsorok szerkesztéséhez, 
rendezéséhez, készítéséhez, rögzítéséhez, 

 és képes elvégezni az ezekhez tartozó 
utómunkálatokat. 

Továbbá 
 ért a számítógép-hálózatokhoz, az internet rutinszerű felhasználásához és telepítéséhez, 
 ismeri a kép- és hangfeldolgozás, a média fontosabb elemeit, 
 otthonosan mozog a PR és marketing tevékenységben, az adózás világában, 
 beszél idegen nyelveket. 

  Hogyan lehetsz Puskás diák?   

Legalább 50%-ot érsz el a központi felvételin matematikából és szövegértésből, majd sikeresen 
szerepelsz a szóbeli meghallgatáson. 

  Hogyan segítünk neked ebben?   

Előkészítőkre járhatsz. Nyílt napokon, nyílt délutánokon tájékozódhatsz. 

Nyílt napok:   2011. október 19. 8-17 óra 
2011. november 9. 8-17 óra 

Nyílt délutánok: októberben, novemberben és decemberben minden szerdán 15-17 óráig. 

Előkészítő foglalkozások: 
Tavaly minden olyan előkészítős, aki hozzánk jelentkezett, fel lett véve! 

Matematika:  keddenként (2011. október 4-től), utána fakultatív filmkészítés 
Szövegértés:  csütörtökönként (2011. október 6-tól), utána fakultatív 3D mozi, játék 

Minden foglalkozás 15.00 órakor kezdődik és 16.00 óráig tart 

Jelentkezési lap Iskolánkban kérhető! 
Címünk: Puskás Tivadar Távközlési Technikum (1097 Bp., Gyáli út 22.) Tel.: 280-2500 

E-mail: tovabb@puskas.hu 
Megközelíthető: a 181-es busszal az Ecseri úttól, vagy gyalog a metró népligeti megállójától (kb. 10 perc). 

 

Szeretettel hívunk és várunk! 
 

 
dr. Horváth László 

igazgató, aki szintén itt végzett 
 


